

全家福里幸福年

文唐正飞



春节前夕,正值父亲79岁生日,儿子、女儿、女婿、外孙齐聚一堂为老人庆生。 陈波 摄



一张全家福,既是一家人团圆时刻的美好定格,也记录着一个家庭的幸福与成长。全家同框,定格的是一个个小家庭团圆幸福的瞬间,一张张幸福的笑脸,折射出人们对家人团圆、幸福美满的美好期望。一个以团圆为主题的春节和定格团圆美好的全家福不期而遇,碰撞出绚烂的团圆幸福花。



石泉县中池镇军民村村民张显和一家其乐融融,拍下春节合影。 张磊 摄



春节期间,安康博物馆举行“博物馆里的全家福”活动。 周明丽 摄



的阳光在紫阳广场上拍下了期许已久的全家福!走过十年疫情,一月廿日,单女士一家趁着明媚 毛润 摄



正月初一,阳光明媚,难得全家齐聚,大家提议拍张全家福,连奶奶养的狗也上前凑热闹。 张晔 摄



春节是阖家团圆的日子。兄弟姐妹和二代、三代聚集一起,划拳、猜宝、打扑克,一片欢歌笑语。大人们拉家常,孩子谈学习工作趣事。过年最惬意的莫过于品尝美食,一盒非遗瑰宝“紫阳蒸盆子”自然少不了。 翁军 摄

河堤弯弯护安康

王腊梅

提到安康城标志性的建筑,首推一江两岸的护河堤。这是来安康游玩必去的网红打卡地。在江边品一壶龙舟文化园的坝坝茶,尝一尝西城坊的串串,喝一喝“马老四”的热啤酒,一整天下来,吃喝玩乐统统体验个遍。

提到安康城标志性的建筑,首推一江两岸的护河堤。这是来安康游玩必去的网红打卡地。在江边品一壶龙舟文化园的坝坝茶,尝一尝西城坊的串串,喝一喝“马老四”的热啤酒,一整天下来,吃喝玩乐统统体验个遍。

提到安康城标志性的建筑,首推一江两岸的护河堤。这是来安康游玩必去的网红打卡地。在江边品一壶龙舟文化园的坝坝茶,尝一尝西城坊的串串,喝一喝“马老四”的热啤酒,一整天下来,吃喝玩乐统统体验个遍。

提到安康城标志性的建筑,首推一江两岸的护河堤。这是来安康游玩必去的网红打卡地。在江边品一壶龙舟文化园的坝坝茶,尝一尝西城坊的串串,喝一喝“马老四”的热啤酒,一整天下来,吃喝玩乐统统体验个遍。



春节我在岗 民生监管不打烊

通讯员 王爽

春节假期,为维护市场秩序平稳有序,高新区市场监管局干部坚守监管一线,全力护航群众吃得安心、玩得开心、消费放心。

督促企业落实主体责任,严厉打击销售假冒伪劣、“三无”产品行为,确保不发生区域性、行业性质量安全问题。

汉滨水利局学习贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员 李永明)近日,汉滨区水利局召开学习贯彻党的二十大精神专题宣讲报告会,真正把二十大精神走深走实,奋力谱写汉滨水利新篇章。

牢把握”,自觉提高政治站位,增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

大年初二的童年回忆

杨全全

大年初二清晨,收到发小发来的照片,问哪个是我?认真看了一遍,却没认出来。这张照片应该拍摄于1997年,也是我的第一张照片。

片里上学最多的一个。说实话,从小到大我读书都不太好,只能算中等生,但是有一个优点就是乖巧听话有主见,所以在那个初中毕业,外出打工潮兴起的时候,父母一直支持我读书。

